

শনিবার, ২১ শে মে, ২০২২

আমাদের বাফেলো পাবলিক স্কুল (বিপিএস) লার্নিং কমিউনিটির সবাইকে শুভ বিকাল,

এই গত সপ্তাহটি ছিল সবচেয়ে দুঃখজনক এবং সবচেয়ে কঠিন সময় যা আমরা বাফেলো পাবলিক স্কুলে মুখোমুখি হয়েছি। দশটি সুন্দর জীবনের সংজ্ঞাহীন এবং ভয়ঙ্কর ক্ষতিতে এটি চরম ট্রমা এবং ব্যাখ্যাতীত দুঃখে আমাদের মন ভরা রয়েছে।

যেকোন রূপে ঘৃণা বিস্মৃত এবং অগ্রহণযোগ্য! এটা আমাদের কোনো স্কুলে কোনোভাবেই বরদাস্ত করা হবে না। আমি সমস্ত বিপিএস কর্মচারী, ছাত্র, পরিবার, এবং সম্প্রদায়ের সদস্যদের অনুরোধ করছি যে সমস্ত ঘণাত্মক মেসেজিং রিপোর্ট করতে যা তারা অনুভব করতে পারে বা সাক্ষী হতে পারে। এটা বোঝা গুরুত্বপূর্ণ যে নীরবতা একটি জটিলতা, এবং আমাদের মন্দ ও অন্যায়ের সাথে জড়িত হওয়া উচিত নয়। আমার অনুরোধ হল "যদি আপনি কিছু দেখেন বা শুনতে পান... রিপোর্ট করুন... দ্রুত!"। পাশে দাঁড়াবেন না এবং আশা করি অন্য কেউ এটি রিপোর্ট করবে। **আমাদের অবশ্যই পরিবর্তন হতে হবে, আমরা দেখতে চাই!** আমাদের সন্তানদের ভবিষ্যৎ এটাই চাই!!

আমরা এই গত সপ্তাহে, আমাদের "ভালো প্রতিবেশীদের শহরে" অদম্য উদারতা এবং একত্রিত হওয়ার প্রত্যক্ষ করেছি, যা আমি আগে কখনও দেখিনি! গভীর হতাশার এই মুহূর্তেও এটি আমাদের সকলকে একটি ভাল আগামী জন্ম আশা দেয়।

আমি অবশ্যই শেয়ার করব যে আমি আমাদের বিপিএস কর্মীদের জন্য গর্বিত না হয়ে পারি না। প্রত্যেকজন! আপনি এই গত সপ্তাহে একসাথে এসেছেন: এই ট্র্যাজেডিতে আপনার নিজের দুঃখে ভুগছেন এমন সময়ে আমাদের সুন্দর ছাত্রদের যত্ন নেওয়া, শেখানো এবং সমর্থন করা। পেশাদারিত্ব এবং প্রকৃত উদ্বেগ যে আমি প্রত্যক্ষ করেছি, সবচেয়ে বেশি ক্লাসে! ধন্যবাদ!!

আমাদের বিপিএস ছাত্র এবং পরিবারের কাছে, অনুগ্রহ করে সহনশীলতা, বিশ্বাস এবং সাহস প্রদর্শন করা চালিয়ে যান। আমি জানি যে এই গত সপ্তাহটি ছিল বিভ্রান্তিকর, ভীতিকর, এবং আপনার জন্য উদ্বেগের অনুভূতি জাগিয়েছে... ঠিক তাই! কিন্তু, তা সত্ত্বেও আপনি আমাদের দেশকে দেখিয়েছেন যে আপনার শিক্ষার বিষয় এবং আমরা বিপিএস মিশন এবং দৃষ্টিকে বাধাগ্রস্ত করার জন্য কাপুরুষ ও ঘণামূলক সহিংসতাকে অনুমতি দেব না! আমি আপনার কাছে গভীরভাবে কৃতজ্ঞ। আমরা জানি যে একটি উজ্জ্বল এবং উৎপাদনশীল ভবিষ্যতের জন্য আপনার আশা এবং স্বপ্ন রয়েছে এবং আমরা আপনার জীবনের শিক্ষাবিদ হিসাবে আমাদের ভূমিকাকে গুরুত্ব সহকারে গ্রহণ করি, আপনাকে প্রত্যেককে আপনার সমস্ত লক্ষ্যে পৌঁছাতে সহায়তা করার জন্য।

অবশেষে, আমাদের স্কুল-ভিত্তিক সম্প্রদায়ের অংশীদারদের কাছে, আপনি আমাদের সাথে কাঁধে কাঁধ মিলিয়ে দাঁড়িয়েছেন, সত্যিকারের অংশীদারিত্বের অর্থকে মূর্ত করে তুলেছেন! ডিউটির আহ্বান পূরণ করার জন্য এবং আমাদের স্কুলে শিশুদের এবং কর্মীদের উদার এবং চিন্তাশীল সহায়তা প্রদানের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ। ...এবং এখনও আমরা জাগরিত হই!

তোমার সত্যিই,

ডঃ তনয়া এম. উইলিয়ামস, ইন্টারিম সুপারইন্টেন্ডেন্ট সুপারইন্টেন্ডেন্ট সিসিঃ

শিক্ষা বোর্ডের সদস্য